学业评价
1.下面四个数中最小的一个数是（    ）。
[bookmark: _Hlk31525893]A. 72068      B. 70628        C. 72608     D. 70286
（答案：D）
 (
要想使
7470000
＞（
    
）＞7
407000
，括号里面应该填（   ）。
)[image: ]2.



[bookmark: _Hlk31524211]A.7440000     B.7074000      C.7047000       D.747000
（答案：A）
3.2019年各省接待旅游人数如下：
	省份
	人数

	广东
	六千三百三十万

	四川
	八千二百四十七万

	安徽
	三千三百四十八万

	陕西
	四千七百六十五万


接待旅游人数最多的省份是（   ）。
[bookmark: _Hlk31531256]A.广东省     B.四川省     C.安徽省     D.陕西省
（答案：B）
4.
 (
把
①
9
98600000
②9
7910000
③9
9700000
这三个数按从
小到大
的顺序排列，正确的是（）。
)[image: ]



[bookmark: _Hlk31527406]A.①②③      B. ①③②     C. ②③①     D.②①③
（答案：C）





[bookmark: _GoBack]5.下面想法不正确的是（    ）。
 (
2
4000
＜
2
4032
＜
2
5000
)[image: ][image: ]
 (
9
999
＞
1
000
＞
9
99
)


A.小丽                                                   B.小红
 (
8
69999
＜
8
70999
＜
8
71000
)[image: ]
[image: ]
 (
1
8898
＞
1
8887
＞
1
88877
)

[bookmark: _Hlk31525668]  C.小刚                                                  D.小军
（答案：D）
 (
比右侧计数器上表示的数大的是（
    
）。
)[image: ][image: ]6.





[bookmark: _Hlk31528003]A.54000        B.439999          C.500000      D.49999
（答案：C）
 (
我用0、
0
、4、7、8组成的最小的五位数是（   ）。
)[image: ]7.




A.47800       B. 40078    C. 40780      D.40087
（答案：B）
8.下面所组的数中，最大的是（    ）。
A.6个百万、6个百、6个一       C.6个千万、6个一
[bookmark: _Hlk31529310]B.6个百万、6个十、6个一       D.6个千万
（答案：C）
9.用4个3,4个0组成的八位数中，最小的且一个0都不读的数是（   ）。
[bookmark: _Hlk31529054]A.33003300     B.30003330    C. 33330000    D.33303000
（答案：B）

 (
如果
4
3
万＞
4
□
9
67
0
，□里面最大填（
   
）。
)[image: ]10.




[bookmark: _Hlk31530132]A. 3      B.2       C. 1      D.0
（答案：B）
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